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L éto v plném proudu!

Plánované akce

Promítání letního kina
Letní kino 12.07.2019 proběhlo s nejistou obavou o počasí, kdy dle 
předpovědi mělo přesně v okamžik
začátku promítání, začít pršet
i z tohoto důvodu jsme požádali 
kutrovské hasiče o zapůjčení
přístřešku, tak aby diváci nezmokli.
Tímto jim děkujeme za zapůjčení.
Promítala se remasterovaná verze 
filmu, legendy české trikové 
kinematografie Pana 
Karla Zemana, Cesta do pravěku.
Na počátku panovala obava z toho,
že obzvláště pro malé děti nebude film
zajímavý, rádi jsme se přesvědčili, že tomu tak není a že mistrovské
dílo zaujme i tu nejmenší část publika a zároveň i tu dospělou. Je 
hezké ,že v dnešní přetechnizované době, kdy zažíváme virtuální real-
itu a všechny možné i nemožné zázraky moderní techniky, žasneme 
nad důvtipem režiséra Zemana a šikovností tehdejších lidí kolem filmu. 

Přijďte si poslechnout oblíbenou Kaštanku a jiné skupiny na 
náves v Neprobylicích dne 17.08.2019 od 14:00 vstupné 
dobrovolné.
Přijďte se rozloučit s prázdninami dne 30.08 2019 program 
pro děti a občerstvení pro všechny bude zajištěno, přijďte zamá-
vat prázdninám.

Sběrný dvůr Neprobylice
Potřebujete se zbavit odpadu, volejte SOS sběrný dvůr 721476885



Ohlédnutí za dětským dnem
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Co se děje u nás v obci
Dne 29.06.2019 proběhl dětský den v Neprobylicích, Děti se 
sešly v Kutrovicích u hasičárny a vydaly se směrem k Dívčí 
skále, po cestě pro ně byla připraveny aktivity v podobě různých 
úkolů a hádanek. byl opravdu parný den, proto jsme velmi rychle 
vyrazili směrem les, stezka byla označena barevnými krepáky, 
tedy děti neměly problém najít správnou trasu. Veškeré potřebné 
vybavení, občerstvení jsme s sebou vezli na dvou kárkách. 
U Dívčí skály mělo sraz i několik kutrovských hasičů, děti si 
opekly buřty pod dohledem dospělých si mohly prolézt Dívčí 
skálu a kutrovští hasiči, kteří na místě měli svůj program, děti 
nechali zastřílet z airsoftových zbraní, vrátili jsme se pozdě večer  
a dospělí unaveni více než děti.

Třebízká polní spojovačka a černá skládka
S radostí Vám oznamujeme, že v důsledku plánovaného 
rozšíření a výstavby dálnice D7 a na popud Povodí Vltavy s. 
p., byly v rámci plánované akce vyklizení a vyčištění koryta 
Dřínovského potoka realizovány a domluveny následující body.
Obce Neprobylice a Třebíz zajistí zábrany/závory na okraji polní 
spojovačky, Povodí Vltavy na svoje náklady, vyklidí černou 
skládku navezenou za léta do koryta Dřínovského potoka, tato 
akce již započala a Povodí Vltavy odhaduje cenu za odstranění 
černé skládky zhruba na 1,2 miliónu korun, Obec Neprobylice 
a Třebíz nechaly na svůj náklad zřídit závory od Neprobylic a 
Třebíze, závory zajistil Pan Martin Pinc z Klobuk, kterému tímto 
děkujeme za realizaci v šibeničním termínu jednoho týdne od 
objednávky. Dále pak děkujeme zvlastníkům dotyčných pozemků 
za umožnění umístnění těchto zábran a Honzovi Podpěrovi za 
vyhloubení škarpy bez nároku na kompenzaci. Realizační firma, 
která má na starost vyklizení koryta potoka informuje, že dojde k 
částečnému, nikoliv k celkovému prořezu koryta potoka, z důvo-
du zachování prostředí pro hmyz a zvěř, dále pak budou pomocí 
techniky vyklízet a odvážet odpad. Termín dokončení není ještě 
přesně stanoven. Vlastníci dotčených pozemků obdrží klíče od 
závor.

Jistě jste si v minulém týdnu všimli, neobvyklého stavebního 
rozruchu na křižovatce u zvoničky, tento rozruch měla na 
starosti Krajská správa údržby silnic Středočeského kraje, 
jako vlastník komunikace, kdy po dohodě s obcí opravili 
křižovatku, dále pak máme u Ksús objednány další opravy 
komunikací v naší obci, silnice si to jistě zaslouží...Dále 
pak na objednávku obce, byla započata oprava kanálů v 
obci firmou Ladislav Veltruský, prozatím byl opraven kanál 
před Panem Freisingerem a před Obecním úřadem, další 
opravy kanalizačních šachet budou následovat. Zároveň 
bylo na mostku přes Bakovský potok natřeno zábradlí. Z 
rekonstrukce vozovky zbyla asfaltová drť, která se využije na 
potřebné zpevňování ploch v obci. 


